

LECCIONES DE EXPERIENCIA

Bastaba a España recorrer su historia para saber hasta donde llegan las excelencias de régimen republicano.

Teóricamente podrán sostenerse las opiniones, todas muy dignas de respeto, pero prácticamente resulta tan inaplicable en países como el nuestro, donde la exaltación de las pasiones nos lleva con demasiada frecuencia a los peores y más lamentables excesos.

La historia del ensayo vive todavía en las viejas generaciones del presente, y hasta los más acérrimos partidarios del sistema tuvieron que recurrir a la evidencia, de que nuestro carácter no es adaptable a esta forma de gobierno.

Generalizando los conceptos de lo que es la libertad, la igualdad y la democracia, caemos casi siempre, como entonces cayeron nuestros antepasados, en los más lamentables errores, desobedeciendo el principio de autoridad, y hasta aprovechándolo para satisfacer egoísmos y enemistades con evidente descrédito de las bases fundamentales del sistema.

Bilo explica que la generalidad del pueblo sea monárquica, sin que por ello se deje de reconocer, que en todas las formas de gobierno se pueden incurrir, y de hecho se incurrirán, en grandes desaciertos.

Pero lo que aconteció entonces, y lo que ahora vemos en el vecino reino de Portugal, son enseñanzas provechosas que caen en la conciencia pública, haciendo que se fortalezcan y acreozan sentimientos hereditarios, y que no se dejen seducir por estos conceptos, que si ideológicamente arrastran la inteligencia, en la práctica, y ante el desconocimiento de su alcance, oponen fuertemente la voluntad.

Desde que en el vecino pueblo des-

traron a su rey y se estableció el régimen republicano se ha perdido la cuenta de las revoluciones, de los levantamientos y hasta de las numerosas víctimas causadas por esas constantes revueltas.

Y lo malo es, que no lleva trazas de acabar el mal; pues cada día que pasa y se adueña una nueva situación, con ella nace una nueva política tan rigorista y tan sañuda en contra suya, como ella fué de la anterior.

Con tales ejemplos a la vista, no es de extrañar que con tanta frecuencia esté en silo la paz pública, y tan inquietamente se desarrolle la vida económica y social.

Pueblos en donde no impera una paz duradera, donde con exacta normalidad se desenvuelve la actividad de la industria y del comercio, donde el ciudadano no tenga las garantías para su libertad y para su derecho, no puede andar un paso en el camino de su progreso.

Por eso hemos dicho que, aunque España no necesita asomarse a las fronteras del país vecino, para saber lo que lleva consigo el régimen; sin embargo, lo que un día y otro está desfilando ante sus ojos, la confirman y ratifican en sus sentimientos monárquicos, porque sobre todas las teorías está la indiscutible y aplastante prueba de los hechos.

El libro de Ricardo Serna

Nuestro estimado amigo y compañero el brillante periodista Ricardo Serna, redactor jefe de «El Liberal», acaba de publicar su primer libro.

En un volumen elegantemente editado, Ricardo Serna nos ha dado a conocer, en la estampa, su interesante y amena comedia entrapélica que lleva por título «La Novia de Car-

ton» obra que como recordarán nuestros lectores fué estrenada con indiscutible buen éxito el pasado año en el teatro Ortiz de esta ciudad.

El inspirado autor de la comedia, al editarla ha corregido con esmero de celo literario varias escenas, aumentándolas en valores y adornándola con maticos interesantes.

Tal y conforme hoy aparece a la luz pública «La Novia de Carton» ofrece seguridades de éxitos escélicos y nada decimos de los triunfos literarios porque estos son definitivos.

Nuestra felicitación y estimado camarada Ricardo Serna por esta su primera obra arizada al público desando que a los lauros ya conquistados cuando el estreno de su original producción, acompañen hoy los éxitos de venta, esperando también muy confiadamente que su comedia sea representada buen número de veces en escenarios y por compañías de categoría.

Notas deportivas

Ante el segundo desempate Cartagena-Murcia. -Eliminatorios de grupo

Aumenta la expectación entre los aficionados murcianos ante el segundo partido de desempate Cartagena-Murcia que se jugará el domingo venidero en el Almajar.

Ese día no queda vehículo de motor en Murcia que no vaya a Cartagena, ni aficionado que no presencie la contienda.

Corren rumores de que es muy fácil que Castro se alinee ese día en la delantera del Murcia, y sobre su inclusión en el equipo hay que detenerse a pensar si sus facultades físicas se lo permiten.

Nada se nos ha dicho sobre si en

la defensa juega Carlos Vaso o Roselló, y la opinión general por sabida, no hay que repetirla.

Ya veremos que pasa, pero seguimos diciendo lo mismo que ayer: El Cartagena para ser campeón tiene que ganar dos partidos, el del domingo y el siguiente que tendrá lugar en La Condomina y eso es mucho ganar.

El Murcia le basta con empatar pasado mañana, y ya queda en disposición de jugar contra Valencia.

Las eliminatorias de grupo
Una vez resuelto el campeonato regional murciano, con las contiendas venideras entre Cartagena y Murcia, seguirán las de eliminatorias de grupo.

A La Condomina, si el Murcia es campeón, vendrá el día 27, el Valencia F. C. y el Cartagena siendo subcampeón jugará con el Castellón o el Levante de Valencia, que para esa fecha habrán desempatado en el segundo puesto.

Al siguiente domingo Murcia jugará en Catañuña contra el Barcelona F. C. y el Club Deportivo Europa jugará en el Almajar contra el Cartagena.

El 20 de Marzo, Murcia jugará en Valencia, y el equipo subcampeón de esta región en Cartagena; y el 27 de este mes el Barcelona vendrá a Murcia y el Cartagena marchará a Catañuña.

Todo esto que queda expuesto, se llevará a efecto, si el Real Murcia es campeón; y si lo es el Cartagena será a la inversa.

Es más lógico suponer todas esas contiendas en la Condomina, pero en fin a callar: ya veremos.

LISCANO.

El mercado

Fué el de ayer los que por tradición el pueblo los llama «sin gracia». Amaneció lloviendo y el barro ya bastante crecido con la lluvia del día anterior, aumentó en tales términos que la orilla del río a primeras horas de la mañana, era una verdadera laguna de gacheta.

Por esta razón el público, especialmente el de la huerta se retrajo, y lo mismo en el Arsenal, que en el Soto del río, hubo una gran desanimación.

Los precios en general fluctuaron poco de la semana anterior; si bien hay que hacer constar que estos mercados así efectuados no cabe dar de ellos una cotización exacta.

Regreso del gobernador

Ayer mañana en el correo, procedente de Madrid en donde ha permanecido unos días gestionando asuntos, ha regresado el gobernador civil de la provincia don Arturo Salgado Biempica.

Seguidamente de llegar se posesionó del mando de la provincia, cesando el secretario señor Fernandez Reyes que desempeñaba interinamente el cargo.

El señor Salgado Biempica recibió varias visitas de autoridades que acudieron a saludarle y a mediodía recibió a los periodistas que hacen información en el Gobierno.

Manifestó a estos que había conseguido en Madrid las cantidades necesarias para la construcción de caminos vecinales a fin de solucionar en parte la grave crisis obrera que atraviesa la cuenca minera de esta zona y La Unión.

Preguntado acerca del concurso para las reformas de Murcia y de la actitud adoptada por la Permanente, rechazando los dos pliegos presentados, el señor Salgado Biempica dijo la contestación con unas palabras sin tanta eufonía.

Se inaugura la Casa de Socorro

Con asistencia de las Autoridades

A las cuatro y media de la tarde de ayer tuvo lugar la inauguración oficial de la Casa de Socorro instalada por el Ayuntamiento en la calle de San Nicolás.

Las dependencias y salas de distintos órdenes están instaladas de la siguiente forma, con arreglo a las modernas exigencias para esta clase de establecimientos benéficos:

Planta baja: salas de cursos séptimas, despacho del Decano y el Instituto de vacunación y antirrábico.

Piso primero: Sala de espera y sala de consulta, despacho del médico de guardia y dormitorios de estos, salas de operaciones y de esterilización y dormitorio para practicantes de guardia.

Piso segundo: Laboratorio Municipal y habitaciones para el encargado de esta dependencia.

El nuevo conserje de la Casa de Socorro tendrá habitaciones que se le preparan en el ala izquierda de la planta baja.

A la inauguración de esta mejora local asistieron el alcalde señor Martínez García, provisor del Obispado señor Alvarez Caparrós, presidente de la Diputación y vicepresidente señores Ibañez Martín y Hernandez Castillo, presidente de la comisión de Beneficencia y Sanidad señor Almarza, arquitecto señor Rodriguez, rector de la Universidad señor Loustau, comisario de Fomento señor Clavijo, decano de los médicos de la Beneficencia señor Ayuso y numerosos médicos de la Beneficencia provincial y municipal, presidente del Colegio Médico señor Pérez Mateos, bastantes concejales y el ingeniero señor Martínez Campos, los médicos y practicantes de la Casa de Socorro recientemente nombrados, otros elementos y representantes de la Prensa.

El señor Provisor, revestido de capa bendijo las dependencias del nuevo establecimiento, pronunciando después un elocuente y hermoso discurso.

Se congrató de la inauguración de este Centro que comienza bajo los auspicios de la Iglesia, llevando por lema la práctica de la Caridad predicada por Jesucristo, que representa amor al semejante y olvido de sus males morales y materiales.

Para la mayor eficacia de la obra recomienda a los médicos que pongan cuidados carinosos en su alta misión para que esta no sea la aplicación fría y mecánica de la Ciencia.

Termina felicitando al alcalde y a todo el Ayuntamiento por la realización de mejora tan importante.

A continuación habla el alcalde señor Martínez García, exponiendo que más que una obligación determinada por el Estatuto era para el Ayuntamiento la realización de una mejora hondamente sentida, ya que el desarrollo progresivo de Murcia y sus centros industriales y fabriles en donde desgraciadamente acontecen accidentes del trabajo, requieren la instalación de una Casa de Socorro para atender con urgencia a los heridos y accidentados necesitados de auxilio.

Explicó el por qué de la inauguración oficial que hoy se hace y la justificó por entender que cuando la visita de los ministros no había tiempo para verificar la ceremonia de bendición del local y porque aun faltaba material para comenzar las funciones.

Terminó agradeciendo el valioso concurso del señor Provisor del Obispado, del Cuerpo médico y de

las autoridades todas que con su presencia daban al acto un extraordinario relieve.

Después y por el presidente de la Comisión de Beneficencia señor Almarza, acompañado del Decano de la Beneficencia señor Ayuso, se mostró a los visitantes las instalaciones de todas las dependencias.

Finalmente fueron obsequiados todos con un lunch, haciendo los honores a los visitantes el presidente de la Comisión de Sanidad.

En la inauguración de la Casa de Socorro, les correspondió ayer de turno como personal de guardia a los médicos don Antonio Fernández Tomás y don Agustín Martínez Fernández y a los practicantes don Emilio Sápchez Moya y don Diego Rodríguez Pardo.

Fecundidad asombrosa

Ayer se nos exhibió la fotografía de una cabra con las seis crías habidas en reciente alumbramiento.

Ya en el parto anterior tuvo cuatro esta misma cabra; pero ahora ha batido el «record».

Los seis cachorros gozan de un estado excelente y la madre que es un buen ejemplar también demuestra una salud a toda prueba.

La rareza del suceso hace que el atortunado dueño esté recibiendo frecuentes visitas y muchas enhorabuena.

Lánase éste Juan Segura, más entendido por Juan el del Campo y habita en el partido de Benijáfan, en donde es conocido por su laboriosidad y por los muchos años que lleva en la profesión de cabrero.

Según nos dicen piensan traer al próximo concurso de ganados este raro ejemplar merecedor sin duda de un buen premio.

Otra adhesión

Distinción para el Rector de esta Universidad

Por el presidente de la Real Academia de Medicina de este distrito, se ha cursado el siguiente telegrama al presidente Consejo Ministros.

«Real Academia de Medicina este distrito se adhiere petición Gran Cruz Merito Civil para el Sr. Rector de esta Universidad don Jose Loustau.—Presidente, Hernandez Ros.»

Teatro Ortiz

Gygesca, una admirable bailarina que cultiva los bailes exóticos, hizo anoche su debut en el Ortiz a donde acudió numeroso público.

Esta gentil artista, dueña de un arte exquisito y original gustó mucho al público, por el dominio que posee y por la presentación lujosa con que se acompaña.

Al final de todos los números, Gygesca escuchó abundantes salvas de aplausos.

A las diez de la noche de hoy dará su segunda función esta genial bailarina.

Dr. Cano Especialista en enfermedades de los riñones y de las vías urinarias, de los Hospitales de Paris, Sagasta, 47.—Murcia—De 12 a 1,



LA SEÑORA

DOÑA CONCEPCION FERNANDEZ GALAN

Viuda de D. José María Conejero de Rojas

Ha fallecido en la tarde de ayer

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus afligidos hijos: doña Pilar (ausente), don José María, don Rafael, doña Concepción y don Trinidad; hijos políticos, don Antonio Martínez Ferrnandes (ausente) y doña Concepción Gallar Martínez; hermano, don Enrique Fernandez Galán; hermana política, doña Dolores Rives Sales; primos, primos políticos, sobrinos y demás familia,

Comunican a sus amigos y personas piadosas tan irreparable pérdida, rogándoles una oración por el alma de la finada y asistan a su entierro y funeral que tendrán lugar: el primero, hoy viernes a las tres de la tarde y el segundo, el lunes 14 a las diez, en la Rectoral de Sta. Catalina, por lo que quedarán agradecidos.

Murcia 11 de Febrero de 1927.

Casa mortuoria: Calle de Santa Isabel, núm. 5.

No se invita particularmente.

Chanclos de goma

La mejor calidad, formas nuevas y pisos rebordados.

Grandes existencias para caballero, señora y niños.

BAZAR MURCIANO

Plantas, Flores y Macetas

para adornos en

Bazar Fin de Siglo

PLATERIA, 43.

NATEL

Alimento para niños

ADOPTADO

en la Inclusa de Santa Cristina, de Madrid, Inclusa de Barcelona, etc., etc.

POR SUS EXCELENTES RESULTADOS

Laboratorio Llopis, Rosales, 8 y 12, Madrid.

Para teñir las cejas

Vuelven a su color natural los cabellos que hayan sido rubios, castaños o negros con el perfeccionado

Aceite Vegetal Mexicano que garantiza el inventor sus resultados.

No mancha ni quema. Perfume exquisito.

Venta: BAZAR MURCIANO

Brugarolas y C.

Fábricas de Mosáicos Hidráulicos, y Almacén de Cementos, Tejas, Ladrillos, Inodoros, Papeles, Azulejos Material eléctrico etc, etc.

Sociedad, 18, Murcia.—Teléfono núm. 103
Casa fundada en 1830

LA MAQUINISTA DE LEVANTE

De la Mancomunidad Miguel Zapata e Hijos

La Unión.—CARTAGENA

CASA FUNDADA EN 1899

Grandes Talleres de Fundición, Calderería, Maquinaria y Electricidad

Bombas centrífugas, Separadoras magnéticas, Molinos y trituradoras, moedores de la LUTH & ROSENS, Motores fijos y marinos, AVANCE para aceite pesados, Construcción de toda clase de aparatos relacionados con las Industrias Minera y Metalúrgica.

Especialidad en instalaciones de preparación mecánica de minerales

Depósito y reparaciones de motores eléctricos de 1 a 150 Caballo

NO MAS PURGAS Supositorios "VICTORIA"

a la glicerina solidificada

Los Supositorios "VICTORIA", constituyen el medio más práctico y eficaz para combatir y desterrar enfermedades tan molestas como el estreñimiento.

Sus ventajas son las siguientes: 1.ª Introducción fácil.—2.ª Contacto perfecto con las paredes intestinales.—3.ª Derretimiento completo.—4.ª Acción calmante y desconvulsiva y estimulación de la contractilidad del intestino, produciendo rápidamente la evacuación.—5.ª La tolerancia perfecta del intestino para los supositorios "Victoria". Caja para niño, 1 peseta, adultos, 1'50.

Depositarlo en Murcia: Don Aniceto Ruiz Selquer

REUMATICOS

Varios ve desaparecen vuestros dolores

Bálsamo Victoria

que a base de Mentos, Menta, Alcañón, Cassia y Sallustia de Felle, elabora la Farmacia Central de la Victoria, este bálsamo una ligera fricción sobre la parte doliente y reaparece con una brevedad y rapidez para conseguir el efecto inmediato

Depositarlo en Murcia: D. Aniceto Ruiz Selquer

Servicios de la Compañía Trasatlántica

Línea de Cuba-Méjico

Servicio mensual saliendo de Bilbao, de Santander, de Gijón y de La Coruña para Habana y Veracruz. Saliendo de Veracruz y de Habana para La Coruña, Gijón y Santander.

Línea de Buenos Aires

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Málaga y de Cádiz, para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires, comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires y Montevideo.

Línea de New-York, Cuba y Méjico

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para New York, Habana y Veracruz. Regreso de Veracruz y de Habana con escalas en New-York.

Línea de Venezuela-Colombia

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Puerto Rico y Habana. Salidas de Colon para Sabana, Curacao, Puerto Cabello, La Guayra, Puerto Rico, Canarias, Cádiz y Barcelona.

Línea de Fernando Póo

Servicio mensual saliendo de Barcelona, de Valencia, de Málaga y de Cádiz para las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de Las Palmas y Posiciones de la costa occidental de África.

Regreso de Fernando Póo, haciendo las escalas de Canarias y de la Península, indicadas en el viaje de ida.

Línea Brasil-Plata

Servicio mensual saliendo de Bilbao, Santander, Gijón, La Coruña y Vigo para Rio Janeiro, Montevideo y Buenos Aires; comprendiendo el viaje de regreso desde Buenos Aires, para Montevideo, Santos, Rio Janeiro, Canarias, Vigo y Coruña, Gijón, Bilbao.

Además de los indicados servicios, la Compañía Trasatlántica tiene establecidos especiales de los puertos del Mediterráneo a New-York y puertos Cantábrico a New-York y las líneas de Barcelona a Filipinas y otras salidas no las señala, y se anunciarán cada viaje.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado como ha acreditado en su dilatado servicio. Todos los vapores tienen telegrafía sin hilos.

También se admite carga y se expiden pasajeros para todos los puertos del mundo servidos por líneas regulares. Las fechas de salida se anunciarán con la debida oportunidad.

Horario de trenes

Compañía de M. Z. A.

Llegada a la Estación de Murcia	Salida de la Estación de Murcia
Mixto de Cartagena, 21'35	Mixto a Madrid, 22'5
Mixto de Madrid, 4,45	Mixto a Cartagena, 7
Correo-expreso de Cartagena, 19,30	Correo-expreso a Valencia-Alicante-Madrid-Barcelona, 19,35
Correo-expreso de Valencia-Alicante-Barcelona-Madrid, 9,40	Correo expreso a Cartagena, 9,55
Mixto de Cartagena, 13,15	Mixto a Alcázar-Ciudad Real-Sevilla-Huelva, 13,45
Mixto de Huelva-Sevilla-Ciudad Real-Alcázar, 12,30	Mixto a Cartagena (en esta en Alquerías a las 15 horas por Alicante), 12,55
Expreso (rápido) de Cartagena, 9'45	Expreso (rápido) a Valencia-Alicante-Madrid, 10,20
Expreso (rápido) de Valencia-Alicante-Madrid, 19'56	Expreso (rápido) a Cartagena, 20'5
Corto de Cartagena, 9'20	Corto a Alcantarilla (enlaza a las 10,20 con el correo de Lorca-Baza-Granada), 9,43
Corto de Granada-Baza-Lorca y Alcantarilla, 19,32	Corto a Cartagena, 20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 20,10	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 2,20
Mercancías con viajeros de Chinchilla a Murcia, 23,45	Mercancías con viajeros de Murcia a Chinchilla, 5,15

Compañía de Andaluces	Compañía de Andaluces
Mixto de Alicante-Torreveija, 10,40	Correo a Alicante-Torreveija, 10,15
Correo de Alicante-Torreveija, 19,5	Mixto a Alicante-Torreveija, 13,7

Sociedad General de Industria y Comercio

Compañía anónima domiciliada en Bilbao

CAPITAL: 250.000,00 DE PESETAS

Fábricas en VIZCAYA (Guano, Lanas, Algodón, Algodón y Ovil, Manjua), MADRID, SEVILLA (Algodón), CARTAGENA, BARCELON (Algodón), ALAGA, CACERES (Algodón, Algodón) y LISBOA (Trinidad).

Ácidos y productos químicos

Experto estado de huesos.—Superfosforos de cal.—Sulfuro de carbono.—Ácido sulfúrico corriente.—Sulfato amoniacal.—Ácido nítrico.—Ácido nítrico hidrico.—Glicerina.—Nitrato de sosa.—Nitrato de potasa.

ABONOS COMPLETOS y primeras materias para toda clase de cultivos adecuados a todos los terrenos.

LABORATORIOS para el análisis gratuito y completo de los terrenos y determinación de los mejores abonos. (MADRID—VILLANUEVA, 11)

Servicio agronomico importantísimo para el empleo racional de los abonos. AVISO IMPORTANTE.—Pídase a la Sociedad la Guía práctica para sacar la máxima provecho de la tierra, a fin de que se pueda determinar cuál es el mejor abono para cada caso.

Los pedidos deberán dirigirse a Madrid—Villanueva número 11 o al domicilio social, Dirección telegráfica CINCO

TALLER DE CONSTRUCCION

DE CARROCERIAS

PARA TODA CLASE DE

Automóviles de lujo y Omnibus

PARA VIAJERO

Pronta Construcción y Economía

Daniel Saez de la Ossa P. de las Balsas, 1 MURCIA

PASCUAL GARCIA IBANEZ

VINOS Y ALCOHOLES

Vermouth Torino "GARCIA" YEGLA

La Catalana

Seguros contra incendios y explosiones de todas clases. Contra la Pérdida de Alquileres, Riesgos Locativo, de Recursos y de Paralización de trabajo a causa de incendio

FUNDADA EN 1865

Inscrita en el Registro del Ministerio de Fomento. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2.

Capital suscriptor Ptas. 5.000.000—Capital desembolsado: Ptas. 2.000.000

Reserva Estatutaria: Ptas. 1.000.000

Situación y desarrollo de la Compañía

Años	Primas	Siniestros indemnizados	Reserva de riesgos en curso	Reserva estatutaria y para eventuales
1875	808,711'79	818,208'04	98,055'16	78,193'45
1885	584,161'72	175,617'29	194,720'57	876,748'28
1895	991,430'05	401,048'97	380,476'68	833,825'11
1905	1,910,777'15	631,986'69	686,925'71	959,162'07
1915	7,881,960'01	2,413,196'60	1,945,986'67	1,728,209'42
1925	17,777,466'69	8,286,622'40	6,484,480'48	2,500,000'—

Autorizado por la Inspección de Seguros en 24 de Mayo de 1926. Delegato en Murcia: Agustín Monteverde, Sr. Teresa.

BAZAR MURCIANO

Especialidad en objetos para regalos. Gran surtido en artículos de Perfumería. Productos de la

CASA GAL

Murcia, Platería, 66 y 68.

Sucursal en Cartagena

Calle Mayor, número 33.

Los matrimonios entre actrices y actores

La cuestión del matrimonio entre seres que ejercen la misma profesión ha sido un tema muy discutido en estos últimos años. Pero el tema no ha sido agotado todavía, y aun provoca polémicas y encuestas en todos los continentes. Un gran semanario corporativo de Norte-América ha circunscripto el problema a la esfera de la cinematografía, y se ha dirigido a las actrices que alcanzan mayor boga para preguntarle si se casarían con un actor.

Las preguntas son para todos los gustos y no autorizan para formular conclusiones definitivas.

Elena Gladwell no quiere oír hablar de hombres que desempeñen una profesión semejante a la suya. Piensa que debe ser un verdadero tormento pasar la vida junto a un hombre que siempre habla de lo mismo, es decir, de su arte. «Por otra parte—añade—, un hombre que no conoce las interioridades del estudio conserva de la mujer que trabaja en el cinematógrafo la imagen ideal de la pantalla. Pero en cambio, los que se saben de memoria la vida del estudio y están al corriente de los procedimientos que usan las actrices para embellecerse pierden la ilusión prontamente».

Cada cual habla de la feria según le va en ella. Alma Rubens, que es esposa de Ricardo Cortez, se expresa en términos distintos. «Me casé con Ricardo Cortez—dice—, y estoy encantada. Proceder de otra manera semejaría que hubiese sido un error. Para amarse hay que ser camaradas, y camaradas que tengan a ser posible, los mismos intereses».

De forma snálaga habla Blanche Sweet, la encantadora rubia protagonista de tantas películas que reflejan la vida del gran mundo. «Dónde hay comunidad de interés—entiende—hay felicidad. La verdadera fórmula de la felicidad reside en una unión sentimental combinada con un interés común en el trabajo».

Pola Negri es de las que opinan que las uniones entre artistas no son felices, no obstante lo cual proclamó a los cuatro vientos, a raíz del fallecimiento de Valentino, que el protagonista de «Sangre y Arena» tenía el próspero de contraer matrimonio con ella. «Un marido que se coupe de su propia carrera artística—dice—no podrá dedicar a su esposa mucho tiempo, y el matrimonio será desgraciado».

Lo más elegante

¿Tenéis un pisapapeles? ¿No? ¿En qué pensáis, pues, amable señora? Vuestro hogar, por elegante que sea, no puede ostentar la nota del día si careceis sobre uno de vuestros muebles de esa amable chuchería.

De grada son por lo general, y afectan una forma humorística, permitiendo tener siempre al alcance de la mano los libros favoritos.

Este objeto ha sido el regalo que

BANCO CENTRAL

Alcalá, 31.—MADRID
SUCURSAL EN MADRID: PRINCEPE ALFONSO, 17 Y 19
(Edificio de su propiedad).

Capital autorizado. Ptas. 200.000.000.
Capital desembolsado. 60.000.000.
Reservas. 10.634.866'33.

Realiza toda clase de operaciones de Banca.—Cuentas Corrientes con interés (a la vista y a plazo).

CAJA DE AHORROS: INTERES 4%

Triciclos y Patines para niños con ruedas de goma y hierro

Gran surtido en **RAYNELI** PLATERIA número, 22

de más boga ha gozado en la alegre agonía de 1926.

Conozco personas que han recibido hasta ocho ejemplares.

Las boinas de terciopelo tienen a veces una pequeña visera de fieltro; el fondo rebajado como el de la gorra, se abrocha o se simula el abrochado por medio de una perla gruesa.

¿Os gustará? El punto de interrogación es estrechísimo: una gotita de strass sobre un foado de pana o de terciopelo.

Academia de Comercio

dirigida por

Don Federico Diez Puche
Círculo Mercantil, Tepeyulia de libros por Partida Doble e Idioma francés.

Laborerías, 14.

PELLUQUERO DE SEÑORAS

Servicio a domicilio a precios baratísimos.

Corte de cabello y ondulación Marcel.

Es conveniente avisar el día anterior al que se haya de realizar el servicio.

Razón: San Lorenzo 18, Barbería.

REPOSTERIA

Tocino de cielo

En dos cuartillos de agua se clarifican dos libras de azúcar de pilón. Se cuele por una manga de fieltro, después se batan tres docenas de yemas hasta que se ligen en econdoncillo y se mezclan bien. Se sigue bajando y se coloca luego en un molde flanero o en moldes chicos en donde se cuece al baño de maría. No se saca del molde el tocino hasta que esté muy frío.

pudding al chocolate

Colóquese alrededor del molde, por la parte interior, un cuarterón de bizcochos. En la menor cantidad de agua posible se derritan tres onzas de chocolate. Aparte se disuelven tres yemas de huevo. Las claras se batan a la nieve. Se mezcla todo, se echa en el molde y se sirve rodeado de crema a la vainilla.

Notas de cine

Gang Tunney, el campeón, firmó un contrato con Marcos Loew y aparece en sus teatros. Nosotros lo vimos entre bastidores en el State, uno de los doce teatros que don Marcos tiene en el Corazon de Broadway.

La representación del campeón consiste en hablar al público por unos cinco minutos y luego pegarse de guantazos con dos colegas suyos. Como fuéramos que no nos entusiasma.

¡Dios bendiga al que inventó la cámara, dijo más o menos Sanchez; a cuya exclamación millones contestaron: ¡Amén!

Pero un científico inglés que precisamente vive en París y cree que quiere aprovecharse, nos dice que no hay necesidad de dormir.

«¿Para qué dormir? Si el sueño es debido a la acumulación de sustancias tóxicas en nuestro organismo cuando estamos despiertos, las cuales durante el sueño se neutralizan o se expelen». Inventando un antídoto que la destruye, añade, no vamos a sentir necesidad de dormir.

El científico cree que ha descubierto el antídoto de que habla y así lo ha comunicado a la Academia de Ciencias de Francia.

Yo que creo que el mueblista me está cuando adquirí mi última cama y estoy más contento.

Hace unos días estuve en las oficinas de don Marcos Loew, el amo de la farándula yanqui.

Al entrar en su despacho particular sorprendi al famoso empresario hablando por teléfono y oí:

—Picadilly 33-47.

—¿...?

—Oía Tony, ¿como van las cosas?

—¿...?

—Adiós, hasta luego.

Dejó el aparato y dirigiéndose a mí, dijo:

—Perdón, estaba hablando con el director de uno de nuestros teatros en Londres, con Tony Dawe del Tivoli. Dice que cada día va más gente a «San Hur».

El resto casi no lo oí, pues mi cerebro estaba haciendo matemáticas por cuenta de la Compañía de Teléfonos. A quince dólares por minuto.

Colección Universal

LA BIBLIOTECA POPULAR DE MAYOR EXITO COMPLETA - PERFECTA - CUIDADA
Posee el catálogo de todas las obras maestras de la literatura mundial

NOVELA - TEATRO - POESIAS - VIAJES, etc.

N.º	Titulo	Ptas.
949 - 950	Fray Lope de León: DE LOS HOMBRES DE CRISTO. Dos tomos.	1.50
951 - 952	Cada uno	0.50
953 - 954	Maquiavelo: EL PRINCIPE	1.50
955 - 956	A. Daudet: FAMILIARITO	1.50
957 - 958	Jane Austen: ORGULLO Y PREJUCICIO. Dos tomos. Cada uno.	1.50
959 - 960	Voltaire: LA ROVERA DE LA CÁNDIDA	1.50
961 - 962	Voltaire: LA COMEDIA DE LAS EQUIVOCACIONES	1.50
963 - 964	Voltaire: LA SEÑORITA DE MARSAN	1.50
965 - 966	C. de Bergeron: HISTORIA COMICA O VIAJE A LA LUNA	1.50

En esta Colección figuran obras de Cervantes - Galdós - Dumas - Derwán - Dostoyevski - Goethe - Gorki - Heine - Víctor Hugo - Ibsen - J. K. - Shakespeare - Stevenson - Tómas de Motz - Voltaire, etc.

VER EL CATALOGO COMPLETO DE VENTA EN LAS PRINCIPALES LIBRERIAS O EN

CALPE MADRID Apartado 64
ENVIOS A REEMBOLSO

Las intrigas, y delaciones, de la tan discutida ley seca, los misterios y secretos de la fabricación clandestina de licores, y los resultados fatales del contrabando en gran escala de bebidas de mala calidad, serán reproducidos con gran fidelidad en la próxima producción de la M-G-M, cuyo título provisional es «A doce milles de la costa» el nuevo límite fijado por los convenios internacionales con Inglaterra y otros países, para la persecución de los buques contrabandistas. John Gilbert, el héroe de «El Gran Desfile», «La Viuda Alegre» y «Barbela y el Magnífico» actuará de estrella, secundado por un brillante conjunto de actores bajo la dirección de Jack Conway.

Roy D'Arcy, «traidor de lujo», aparecerá bajo un aspecto distinto al de los papeles de sus anteriores producciones, en un episodio de las guerras entre los franceses que se establecieron en el Sur de los Estados Unidos y los indios que poblaban aquellos territorios.

D'Arcy en el papel de oficial del ejército francés usa peluca empolvada, abusa del rapé y luce un magnífico espadín como remate de su brillante uniforme.

Se dice que Jean Crawford representará el principal papel femenino y W. S. Van Dyke dirigirá la interesante producción cuyo título no ha sido todavía determinado.

Sally O'Neil, la hechicera y divina actriz, que tanto se distinguió en «Sally, Irene y Mary», lujosa producción de la M-G-M, está terminando su interpretación del papel de heroína en la adaptación cinematográfica de la interesante novela de Julio Verne, «La isla misteriosa» magnífica producción en colores de la que se espera sea una de las sensaciones de la próxima temporada.

Máquinas para afeitar

La marca «Valet», es la más aceptable por su confección y seguridad de evitar cortarse.

Cada máquina va en elegante estuche y con un suavizado para las hojas.

Precios 5, 12'50 y 25 pesetas. Bazar Murciano

BOLETIN RELIGIOSO

(-)-
Febrero-1927

Este mes consta de 28 días. Consagrado a la Purificación de Nuestra Señora.

Toque de Alba, a las cinco y media.

Toque de Oraciones, a las seis.

Toque de Animas a las nueve.

Santoral

VIERNES.—San Saturnino, mártir; San Lázaro y San Desiderio, obispo.

Vela y Alumbrado

Día II.—En Santa Clara.

Las misas y Estación a Jesús Sacramentado, serán aplicados por el eterno descanso del alma del señor don José María Balboa y demás difuntos.

La moda de la semana

Recogemos preciosas ideas en los accesorios de nuestra coquetería y los menores detalles de nuestros adornos representan el gusto de la perfección, de la fantasía, que tanto buscamos. Me parece oportuno hoy día hablaros de los zapatos, guante, y bolsos, que desempeñan un papel importante en el tocado femenino.

No podríamos consentir la menor falta de armonía en el conjunto refinado que formamos cada cual de nuestra personalidad, y el estudio de esa original realización forma un encanto para nuestra mente. Hablemos primeramente de nuestros zapatos. Harian soñar a la Cenicienta. Incómodos en grado sumo, se atan a los tobillos mediante el complicado juego de las tirillas.

Resplandecen a las luces, y vemos de pronto los empines de terciopelo semicubiertos de motivos de piel de platea; los empines lentejuleados en tonalidades desmayadas, y los zapatos de strass de color, que tienen la riqueza de los pájaros de las islas.

Los tacones están cubiertos de strass de terciopelo espolvoreado frecuentemente de diamantina, pareciendo verdaderas alhajas. Con el vestido de tarde podéis lle-

var modelos tan rebuscados en su forma como en su ejecución. El abrigo de color y la serpiente se combinarán felizmente y realzarán concepciones ultramodernas, inspiradas en lo clásico.

Y así, el Richelieu estará reortado por los lados, y no conservará más que un detalle de cordones sobre una tirilla que evocará el tipo.

Las puntas vuelven a redondearse; los cueros suaves de colores delicados se perforan, bordadas y hasta pintadas de ramilletes agudados de precioso efecto.

Todos los tonos de beige gozarán de favor, y muy singularmente el color pelo de rosa con incrustaciones de motivos irregulares lindamente equilibrados. Será elegante adoptar el zapato de fina trenza de cuero.

Precios del mercado

DIA 10 DE FEBRERO

LONJA

De los 50 kilos

Patatas, 19'00

Tomates, 37'50

Boniatos 11'50.

Olivinas 17'50

Nabicosos 0'00

Cebolla, seca 7 50

Guisantes, 50 00

Alcachofas, 40'00

Habas 00'00.

Ajos secos 20' 00

Apios, 20'00

Peros, 00'00.

Naranjas, millar 10'00

Limonas, 0'00

Cebolla tierna 0'45.

Ajos tiernos, 0'80.

Lechugas 0'70

Coliflor, 0'00

Coles, 3'50

Bábanos, 0'40

Acelgas 0'00

PESCADERIA

Precios por kilos

Merluza, 6'00.

Pescadilla, 4'00

Atún, 7'00

Mero 5'00

Calzon 5'00

Pajel 4'00

Mujol 0'00

Magre, 0'00

Salmonetes, 8'00

Sardina, 0'00.

Coches para niños

Son los más prácticos e higiénicos para el paseo.

Modelos variados en el BAZAR MURCIANO

El Doctor Alemán, Oculista,

ha trasladado su consulta, al Paseo del Malecón, C, (junto a la de don Claudio Hernández-Ros.)

DR. ANTONIO HERNANDEZ-ROS

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Consulta de Cirujía; de 12 a 2

PERDIDA muy importante sufrirá usted en sus intereses si

no compra

MEDIAS Y CALCETINES

a precios de Fábrica en la ABANQUERIA DE RAYNELI

Platería, 22. (Precio fijo.)

to, son dos hombres que manejan millones. siempre es bueno hacer un favor a estos reyes del comercio; un día u otro puede uno necesitar de ellos.

Los dos buques se separaron.

El capitán del barco español cumplió fielmente su palabra, pero la ausencia de toda brisa obligó al buque a entrar algunas horas más tarde en el puerto de la Habana; por lo tanto, el capitán, en vez de desembarcar por la tarde en presencia del inmenso gentío que, según hemos dicho, estaba aglomerado en las playas y en el puerto, no pudo ir a tierra hasta el amanecer del día siguiente.

Como sabemos, el padre de Anunciata había cerrado la puerta por dentro cuando la crisis se operó de él, Tocaron suavemente a ella.

—¿Quién llama?—preguntó levantándose y

enjuguando las lágrimas que humedecían sus mejillas.

—Yo, señor—respondió su criado Pablo,

—¿Qué desea?

—Señor, un capitán de marina desea hablaros...

Un relámpago brilló en las pupilas de Rovero.

—¿Es un capitán francés?—exclamó vivamente.

—No, señor, es español; pero trae cartas de Francia.

—Por fin—balbuceó el anciano apoyando las manos en su oración, al que una intensa emoción dilatara extraordinariamente.—¿Por fin, Dios mío, me habéis escuchado!—dijo, dirigiéndose hacia donde le esperaba el capitán, con un apremio fácil de comprender.

—¿Es el señor don José Rovero a quien tengo el honor de hablar?—preguntó el marino.

—Si señor, a él mismo.

—Tengo el encargo, señor, de entregar este paquete en vuestras manos; pero, primeramen-

te, he de deciros como se encuentra en las mías.

El español contó lo que ya saben nuestros lectores, y en seguida presentó a don José el paquetito en el cual la mano de Felipe Leval liant había trazado el nombre de su amigo.

—Os doy gracias—dijo el anciano, esforzándose por dominar la emoción que le causaba la vista y el contacto del paquetito.—y espero que durante vuestra permanencia en la Habana no tendréis más casa que la mía.

—Aceptad gustoso vuestro ofrecimiento—replicó el capitán,—pero he de haceros de nuevo a la bella esta misma tarde.

El armador abrió un cofrecito colocado en un armario; sacó de él una preciosa sortija de diamantes de gran valor, y la ofreció al capitán, diciendo:

—Aceptad, capitán, este insignificante testimonio de mi agradecimiento por el servicio que acabáis de prestarme.

El marino aceptó el regalo, y abandonó a

—¿Me juráis por vuestro honor de español y por vuestra fé de cristiano cumplir fielmente y sin tardanza mi encargo?
—Os lo juro.
—Aquí tenéis el paquetito y el dinero, y acordaos, capitán, que habéis hecho un favor a dos de los más ricos armadores del mundo entero, Felipe Levaliant y José Rovero, de la Habana.
—¡Oh!—replió el marino español—en efec-

De lo que habla la Gaceta

En la distribución de un crédito corresponden a Murcia 310.750 pesetas

Por telegrama de la noche Madrid.—La Gaceta distribuye un crédito para obras de conservación de carreteras por Administración.

El crédito es de 15.412.000 y de ellas corresponden a Murcia 310.750 pesetas.

Declara en otra disposición este periódico oficial que en la interpretación que haya de darse al Estatuto Provincial sea compatible con lo anteriormente dispuesto, que había de un nombramiento de funcionarios públicos por los gobernadores.

Otra disposición adjudica a José Mendez el lugar que le corresponde ocupar en el distrito de Granada.

Una cuarta disposición ordena la publicación del escalafón de médicos de Baños y concediendo un plazo de dos meses para la presentación de justificantes.

El aniversario del Idolo

El mismo día en que murió Joselito, en la misma plaza y con el mismo ganado, va a darse una corrida

Por telegrama de la noche Madrid.—Este año va a celebrarse el aniversario de la muerte trágica del diestro Joselito en la plaza de Tavería de la Reina, con una magna corrida.

Van a ser lidiadas reses de la vacada de Ortega, uno de cuyos toros «Baileador» fué quien quitó la vida al maestro.

Se cuenta con el ofrecimiento del rejoneador Antonio Cifero, el novillero ya doctorado para aquella fecha, Cagendo y Fuentes Bejarano.

Las cuadrillas llevarán atadas al brazo cintas negras.

Un accidente de aviación

Cae un suboficial a tierra con un aparato y está gravísimo

Por telegrama de la noche Madrid.—En el campo de aterrizaje de la Escuela Civil de Aviación ha ocurrido un desagradable accidente.

A media mañana y con objeto de hacer varios vuelos de ensayo se elevó en un aparato el suboficial de artillería, piloto de aviación Adonis Rodríguez.

Cuando se hallaba a no muy exagerada altura cayó a tierra el aviador y el aparato.

El piloto quedó gravemente herido y el aparato terriblemente destruido.

Surcando los aires

El regreso a España de los de la patrulla Atlántica

Por telegrama de la noche Madrid.—Se asegura que ha llegado a la bahía de Gando, procedente de Río de Oro la escuadrilla Atlántica.

Se les tributó un recibimiento cariñosísimo, y los viajeros una vez que se proveyan de gasolina y limpien los motores de los aparatos seguirán su viaje hacia España.

En la Dirección de Colonias, donde estuvieron los periodistas confirmaron la noticia.

Necrológicas

Defunción y entierro

En esta ciudad y confortada con los auxilios de la Religión ha dejado de existir la respetable y bondadosa señora doña Carmen Arroniz Albelda esposa de nuestro amigo don Severo Montaner Balanza.

Su entierro se verificó ayer tarde en la parroquia del Carmen seguido de numeroso acompañamiento en el que figuraban distinguidas personas y representaciones de distintas clases sociales.

Al apenado viudo, hija doña Carmen, hijo político don Francisco Abellán Sola, hermanos y demás familiares enviamos la expresión de nuestro sentimiento por la desgracia que les aflige.

Sutragios

En la iglesia del Convento de Religiosas Capuchinas ha estado la vela y alumbrado y se han celebrado misas toda la mañana, en memoria del que fue en vida nuestro respetable amigo el cumplido caballero don Dionisio Alcazar Gonzalez Zamorano. Dichos cultos se han visto muy concurridos.

Nuevamente les reiteramos nuestro pésame a la afligida esposa, hijos entre ellos nuestros distinguidos amigos don Juan y don Dionisio Alcazar Masón, hijos políticos y demás familiares.

Defunción

En esta ciudad dejó de existir ayer la virtuosa y distinguida señora doña Concepción Fernandez Galan, viuda del que fué nuestro buen amigo don José María Conejero de Rojas.

La finada por sus bondades y por su sencillez se conquistó el afecto y las consideraciones de cuantas personas se honraron con su trato y entre las cuales ha producido su muerte profundo sentimiento.

A sus apenados hijos entre ellos nuestros estimados amigos don José María, don Rafael y don Trinidad, hijos políticos, hermano don Enrique y demás sentida familia les acompañamos en la justa pena que les embarga.

LA CIUDAD UNIVERSITARIA

Estará constituida de una serie de edificios con jardines campos de deportes, hospital y en fin cuanto suponga comodidad para los estudiantes y tranquilidad para sus familias

El estado anticipará ocho millones, y existe el propósito de que como homenaje al Rey contribuyan a los gastos todos los Ayuntamientos

POR TELEGRAMA

Madrid.—El doctor Aguirre hizo interesantes declaraciones sobre lo que será la ciudad universitaria.

Ocupará una extensión de 250 mil metros cuadrados, y de los que corresponden a la Facultad de Medicina 110 mil. Se entrará al edificio por la parte derecha que baja de la Moncloa al Instituto Rubio.

Ingresos y descripción

Lo que se recaude ahora solo servirá para iniciar las obras cuyo coste asciende a la cantidad de 150 millones de pesetas.

Con objeto de no esperar a los ingresos que reporte el anunciado sorteo de la Lotería el Estado anticipará ocho millones.

La ciudad universitaria será una serie de edificios rodeados de jardines, campos de deportes, Facultad de Medicina y otras salas.

Constará de 27 edificaciones y el hospital que será montado dispondrá 1200.

Un aspecto atrayente de la ciudad

Uno de los aspectos mas atrayentes de la ciudad universitaria será el de la instalación de Colegios mayores para estudiantes, los que viviran excelentemente tanto en el sentido higiénico como en el económico, lo que constituirá comodidades para ellos y tranquilidad para sus familias.

Tendrá tambien los estudiantes clubs para su esparcimiento intelectual.

Las obras que de ampliación de Universidad se estan realizando ahora no seran inútiles, ya que quedará allí la Facultad de Derecho.

El Instituto de cultura física

El Estado piensa impulsar el Instituto de Cultura física que se emplazará en los altos del Hipodromo y para que sean adquiridos los terrenos anticipará dos millones de pesetas.

Los gastos de construcción corren a cargo de la institución Rockefeller.

Iniciativa de un Ayuntamiento

El Ayuntamiento de Valladolid ha tenido la iniciativa de que todos los Ayuntamientos españoles contribuyan a la construcción de la ciudad universitaria como homenaje al Rey celebrar las bodas de plata de su reinado.

El día ministerial

Nueva emisión de sellos

Martinez Anido se llevó la palma de la actividad, recibiendo visitas

Por telegrama de la tarde Madrid.—Primo de Rivera despachó con los ministros de Fomento y Gobernación.

También despachó con Castedo, y más tarde recibió al ministro de Bulgaria.

Martinez Anido conversó con el gobernador de Pontevedra, con una comisión de fuerzas vivas y el alcalde de Anin, con el presidente de la Diputación de Huelva, con el gobernador de Alava y con el alcalde, además de otras comisiones.

Lo que dicen en el ministerio de Trabajo

A los periodistas manifestaron en el ministerio de Trabajo que se había firmado la escritura de compra del edificio sito en la calle de San Fernando y que será destinado a ministerio de Trabajo.

También dijeron que el representante oficial de la feria de Leipzig había hablado con Anón, y que hoy celebrará sesión el comité interlocal de la Prensa madrileña.

Teatro Romea

La señora Ana S. de Cabrera, nos ruega hagamos presente a nuestros lectores que la suspensión del recital que había de dar en este Teatro, es debido a no haber llegado por retraso de la Aduana de Port-Bou, el aparato de proyecciones del cual se vale en la tercera parte de su programa para interpretar los bailes indígenas Sud-Americanos.

El recital ha sido aplazado para el sábado 12 a las diez de la noche

Detalles interesantes de la revolución portuguesa

Por telegrama de la noche Madrid.—En la Legación de Portugal facilitaron a los periodistas las noticias transmitidas por el ministro de Negocios de aquel país.

Dice que la revolución quedó dominada completamente, dando el ejército altas pruebas de valor y serenidad.

Los revoltosos ante el fracaso hubieron en embarcaciones por el río y aquellos otros que se atrincheraron en el Arsenal de Marina y la tripulación de crucero «Araujo» que se sulevó fueron reducidos al silencio.

La tripulación al poco de iniciarse fuego en el buque enarbolaron bandera blanca y abandonaron el barco huyendo en un buque alemán, que estaba anclado en el Tago.

Badajoz. Procedente de Lisboa llegó el tren correo sin correspondencia ni pasajeros.

El maquinista dijo que horas antes de dominarse la revolución todo Portugal vivía en gran ansiedad por carecer de noticias a causa de las interrupciones en las líneas telefónicas.

Lisboa.—El ministro de la Guerra después de derrotar a los revoltosos en Oporto se trasladó a Lisboa, ocupando los sitios estratégicos y estableciéndose cruentísimos combates.

Los revoltosos quisieron asaltar el cuartel de Campo da, pero las fuerzas aquí alojadas hicieron frente con ametralladoras sembrando de muertos las calles.

Hasta la madrugada se estuvo luchando en las calles, siendo mayor el número de víctimas en Lisboa que en Oporto aunque en ambos puntos suman centenares.

Hoy quedó restablecida la tranquilidad en toda la nación.

Para sofocar la rebelión además de la artillería se utilizaron aeroplanos.

Comenzó la sublevación de las tripulaciones de los cruceros «Carvalho» y «Araujo», cuando se llevaron a bordo 80 políticos detenidos, negándose las tripulaciones a recibirlos.

Entonces se les llevó al «Vasco Gama», no siendo tampoco recibidos.

NOTICIAS

Banco de Cartagena

Se cita a los Accionistas a una reunión que se celebrará el próximo domingo en el Circulo Mercantil, calle de Saizillo a las 11 de la mañana.

Asunto militares

Para entrar de un asunto interesante, deberá comparecer, a la mayor urgencia, en este Ayuntamiento Negociado del Ramo de Guerra, el mozo Joaquín Heruández

La Bolsa

Por telegrama de la noche

Corización del día 10

Interior 4 1/2%	68.30
Amortizable 6 1/2%	92.25
Amortizable 4 1/2%	60.00
Banco de España	646.00
Tabacos	195.00
Francos	23.65
Libras	28.98
Dollars	5.99
Uvas	26.00

Accidente ferroviario

Un muerto y varios heridos

Por telegrama de la noche Madrid.—En un tunel de la línea de circulación estando haciendo maniobras chocaron dos trenes.

Resultaron muerto el obrero Felix Muñoz y heridos un jefe de tren y tres empleados.

Calcetines

De algodón 3 pares Ptas. 1.40.
De hilo 3 id. « 4.00.
De hilo dibujos 3 pares Ptas. 4.00
De hilo, Mundial 3 « « 4.50
De hilo superior 3 « « 5.00.
Gran surtido en fantasías y novedades.
Precio fijo RAYNELI Ptería, 22.

Firma de Guerra

Ha pasado a la reserva el general Aizpuru

Por telegrama de la noche Nombramiento para Cartagena

Madrid.—Se ha firmado una extensa combinación de mandos, ascensos y pases a la reserva.

Se nombra segundo general del Gobierno militar de Cartagena al brigadier Joaquín Fanjul.

Pasa a la reserva el Capitán general de Batares general Aizpuru y se nombra Capitán general de Galicia al general Gonzalez Uzueta.

Por último se asigna a división a rito al general Garcia Aldave.

Las cosas de Palacio

Lo que hizo don Alfonso y quienes le vieron

Por telegrama de la tarde Madrid.—En palacio estuvo Primo de Rivera acompañado del ministro de Marina.

Sometieron a la firma del rey varios decretos cuya lista extensísima se facilitó más tarde a los periodistas. Una vez terminado el despacho se fueron los gobernantes y nada interesante dijeron a los representantes de la Prensa.

Más tarde acudieron al Regio Alcazar el infante don Alfonso de Orleans, la infanta doña Beatriz, el director del Conservatorio y notable violinista Fernández Bordas, y el doctor Fernández Alcalde.

Este día cuenta al Rey del resultado de la asamblea tenida lugar en París, sobre la Historia de la Melicua.

Anunció que muy en breve dará una conferencia en la Legación de Egipto relacionada con la Medicina en la antigüedad.

García, número 191, por la segunda sección de reclutas de esta capital del reemplazo de 1925, y domiciliado en aquella época en el Barrio de San Antón.

Onomástico

Ayer celebró su fiesta onomástica nuestro querido amigo don Guillermo Blázquez.

A las felicitaciones que recibió por este motivo, unimos la nuestra muy sincera.

Espectáculos

Ortiz.—Éxito de la eminente bailarina Goyesca.

Cine.—Cine por tarde y noche. La preciosa película, «Una rubia pel grollera».

Media-Luna.—Cine, La preciosa película «Más aprisa».

Popular.—Cine permanente.

A los enfermos de los ojos

«Ser ciega, estar en las tinieblas; qué desgracia! La mía era tanto mayor, que, completamente ciega desde hacía cinco años, me decían que mi enfermedad era incurable, a heblar de las curas maravillosas que con tratamientos especiales, obtiene el oculista americano establecido en Alfredo Calderón, número 13, en Valencia, me puse francamente entre sus manos y recuperé la vista, hasta el punto de poder leer y escribir. Mi alegría es inmensa; no me cansaré de decirlo y de aconsejar a todos esos desgraciados ciegos y enfermos de los ojos que consulten a este sabio oculista convergida de que quedarán satisfechos, ELISA PEAKOQME, viuda del general Aina, Navarreteverter, letras VF en Valencia.»

El oculista americano en Murcia

«Teremos el gusto de anunciar a nuestros lectores que el reputado oculista americano don Ricardo Catalá, establecido en Valencia, calle Alfredo Calderón, número 13, que en su último viaje a esta capital curó a muchísimos enfermos, cuyos plácemes y elogios han sido insertados en la Prensa valenciana. De paso por esta capital, y obligado para recibir a su numerosa clientela, y con el fin de poder operar a todos los enfermos que lo necesitan, dará seis días de consultas en el Hotel Patrón, en Murcia.»

Los enfermos de los ojos, así como también los que hayan ensayado de todo sin resultado alguno, pueden visitar a este afamado oculista, que obtiene resultados sorprendentes con tratamientos especiales descubiertos por él, especialmente en todas las queratitis con úlceras de córnea y granulación. Aquellos enfermos que no puedan visitar a dicho especialista, podrán hacerlo por escrito.

Dará consultas en el Hotel Patrón, de diez a una y de tres a seis los días 9, 10, 11, 12, 13 y 14 inclusive.

EL SEÑOR

DON BENIGNO DIEZ Y SANZ DE REVENGA

Falleció el 18 de Agosto de 1899

En sufragio de su alma, de la de su hija doña Victoria y de la de sus hijos Ana y José Luis Diez de Revenga y Rodríguez (Q. E. P. D.)

Se aplicaran las misas que se digan mañana sábado día 12 desde las ocho has a las diez de cada media hora en el altar de la Virgen de las Angustias, de la iglesia parroquial de San Bartolomé

Doña Laura Vicente y Selgas, viuda, madre y abuela respectivamente de los finados y demás familia,
Suplican a sus amigos y personas piadosas la asistencia a estos cultos

Murcia 11 de Febrero de 1927.

El Em. Cardenal Arzobispo de Toledo, el Excmo. e Ilustrísimo Sr. Obispo de esta Diócesis y otros prelados concedieron indulgencias en la forma acostumbrada, a los que practiquen actos piadosos por el eterno descanso de los finados. (12)